
В Омске раскрыто особо тяжкое преступление, совершенное на почве ревности

12 января 2013 года в городе Омске в одной из квартир многоэтажного жилого дома, расположенного на проспекте Комарова, вернувшимся хозяином было обнаружено тело 32-летнего мужчины с признаками насильственной смерти. Следователем Следственного управления следственного комитета Российской Федерации по Омской области по данному факту возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть потерпевшего). В результате проведенных следственных действий и оперативно-розыскных мероприятия следователями совместно с сотрудниками полиции установлено, что к преступлению причастен 32-летний мужчина без определенного места жительства, накануне распивавший спиртное вместе с потерпевшим. Подозреваемый задержан. По версии следствия, потерпевший, воспользовавшись тем, что подозреваемый вышел покурить, попытался совершить с его спящей сожительницей половой акт. Это увидел вернувшийся подозреваемый, который избил мужчину. Потерпевший скончался от тяжелой черепно-мозговой травмы. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. В отношении задержанного избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

14 Января 2013

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/732621>